

南京开征房产税暂无时间表



首批联网城市包括南京
预计今年6月末前实现

上海、重庆两地房产税实施已近1年,对于两地房产税改革试点的成效,贾康表示认可。他表示,“虽然很多媒体声音都对此有所不满,认为对房价的影响、对税收的影响都微乎其微,没有达到原先预计的效果。但实际情况是,试运行阶段覆盖的范围比较小,所以才没有产生太大的效果。但这个制度框架对今后几十年的影响是巨大的,会慢慢地打造成地方政府重要的支撑。”

与此同时,日前刚刚结束的中央经济工作会议上也提出,2012年将推进房产税改革试点。当被问及南京是否会成为这新一批的房产税改革试点城市时,南京市房产局相关负责人向记者表示,这个问题房产局没有发言权,而应该由相关部门来解答。

当然,开征房产税有一个极为重要的前提,那就是近年来住建部在反复强调的个人住房信息系统的建立,住建部部长姜伟新也在住建部召开的2012年工作部署会议上要求,继续加快个人住房信息系统建设,保证在

2012年6月末前实现40个主要城市的联网。而这40个主要城市就包括南京。那么,作为开征房产税一大重要准备工作,南京个人住房信息系统建设进度又是如何呢?对此,南京市房产局相关负责人告诉记者,在建立这一系统问题上,地方房管局没有主动权,基本都是依照住建部的要求配合执行。

**房产税计价依据将改变
多项准备工作尚未开展**

在与南京同时遭遇房产税征收传闻的广州,该市地税局和财政局也第一时间在媒体上进行了回应,广州地税局相关负责人公开表示,房产税扩大试点肯定是趋势,但广州还没有接到通知说要试点房产税,目前也还没有研究这件事,今年是否开征房产税也很难说。而广州市财政局也坦言,现在房价较高,应尽快开征房产税,但现在还没有接到广州开征房产税的通知,开征房产税前,肯定要做好前期调研,但现在还没有开始调研。

去年12月,参加2011年度南京市重点参评部门述职评议时,南京市地税局就曾明确回应过房产税问题,当时南京市

地税局相关负责人表示,南京市现行的房产税主要是针对单位房产的原始价值或出租租金征收的,房产税的改革方向主要是针对房地产保有环节的市场价值征收,应缴纳的税额将随着房地产市场的升高而提高,纳税主体包括所有拥有房地产的单位和个人。国务院常务会议将会先对重庆、上海开征房产税试点情况进行总结,才会考虑下一步试点方案和城市,在国家未明确要求试点之前,南京目前尚未有试点征收房产税的打算。

本周一,南京市地税局相关人士告诉记者,房产税的试点工作由财政部和国家税务总局统一部署,目前南京地税局没有接到关于房产税的任何通知,也没有开始着手开征房产税的准备工作。要实施房产税就必须对已有与房产税相关的法律、法规做一个梳理,并在具体的征收环节上进行制度的细化。而事实上,这一系列工作现在并没有真正展开。此外,从城市级别上来说,南京与上海、重庆也不能相提并论。因此,从省里到市里,南京开征房产税必然有一系列的法律、税制、行政等多方面的准备过程。

(转B29版)

房产税传闻再次甚嚣尘上,先是财政部财政科学研究所所长贾康日前表示,广州、南京等大城市及一些中西部的二三线城市,都不排除今年跟进房产税实施的可能;后是贾康随后连发三条微博澄清,称相关报道“有不实内容,自己无权谈时间表,只作为研究者讨论逻辑与方向”。一时间,业内无不哗然。

2012年南京楼市与房产税到底有没有交集,这个谜题有望成为破解观望僵局的钥匙。为此,快报记者联系到了南京房产局相关负责人和南京市地税局相关负责人进行求证。

□快报记者 葛九明
制图 张冰洁

金楼市	B29
楼市暖冬大行动 快报向购房者送实惠	
热点 B29 暂不开征房产税 成交低迷仍将持续	
亮点 B30 紫园 298万/套起抄底紫金山	
卖点 B31 华菁水苑 均价6900元/m ² 抄底江宁	
 在App store或安卓市场下载 “精品周刊”,置业更精彩!	



弘阳旭日上城
Uptown
法式印象 灵界美学

7000 元/m²一口价

品质标杆楼盘
迎新强力回馈



弘阳集团
价值无限 幸福成长

首付7万抢驻!
NORTH OF NANJING CITY'S NEW ELITE BUSINESS RESIDENCE

35万起买弘阳广场内35-50m²稀缺小公馆

3000万人口辐射力!
私享55万㎡弘阳广场,
仅2.5万/m²供您私藏.....

弘阳集团商业模式一贯以集团持有租赁为主,
55万方弘阳广场大型商业体也仅有2.5万方弘阳壹号对外销售,
供您私藏。

弘阳1號

北京城市核心区·醇熟生活·地铁3号线直通·立体枢纽·弘阳广场之上·演绎无限精英生活·沃尔玛·生活时尚座寓·大洋百货·选择上层品位·苏宁电器·百安居·满足多方需求·南京欢乐世界·打造家门口的电影院·卢米埃国际影城·摩卡时尚生活·35-50平米城市精英商务公馆·宜租宜投资·推介入户通道·北京私密·苏州精英世袭班·融合自由和平安·弘阳集团精作实力·品质生活·